

**22 февраля** в школе при ФКУ Новооскольская ВК прошёл **День самоуправления**. Мероприятие включало в себя 3 этапа. Первый этап – подготовка к проведению мероприятия. Учащиеся ознакомились с целями и задачами, предложили свои кандидатуры на роль учителей – дублёров. На втором этапе все учащиеся, задействованные в мероприятии, прошли инструктаж по правилам проведения Дня самоуправления. И третий этап – проведение уроков учителями – дублёрами. Обучающиеся очень хорошо подготовились к занятиям, а учителя помогли им в этом. День самоуправления прошёл организованно, весело и поучительно. Многим девушкам труд учителя показался интересным, но очень трудным. После уроков прошло совещание по итогам работы Дня самоуправления. На нём учащиеся и учителя- дублёры заполнили анкеты, где поделились своими впечатлениями и предложениями. Самым трудным для учителей – дублёров оказалось подготовиться к урокам. Для этого надо много знать, быть в курсе всех событий. День самоуправления прошёл на высоком уровне. Все остались довольны.